
(pieczęć związkowa)                                                                           Rzeszów, 08 maja 2018 r. 

 

P R O T O K Ó Ł 

z dnia 8 maja 2018 roku 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny  

Podkarpackiego Związku Piłki Nożnej w Rzeszowie 

1. Skład orzekający:  

Przewodniczący: NOSEK Mateusz 

Wiceprzewodniczący: PIWKO Kazimierz 

Sekretarz: PATER Bogusław 

Członkowie: CZECH Michał,     CHARCHUT  Zenon,       KUSTRA Sylwester 

2. Zawody z dnia 5 maja 2018 r. III Liga gr. IV, pomiędzy KSZO Ostrowiec 

Świętokrzyski a Wólczanka Wólka Pełkińska, Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika KSZO Ostrowiec Świętokrzyski – Vladyslav 

Kudryavtsev karą dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 

3. Zawody z dnia 5 maja 2018 r. III Liga gr. IV, pomiędzy ZKS Unia Tarnów                         

a Spartakus Daleszyce, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne                             

i na podstawie art. 61 §2 pkt 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika Unii Tarnów – Paweł Węgrzyn  karą dyskwalifikacji   

w wymiarze 3 meczów. 

4. Zawody z dnia 6 maja 2018 r. C2 Trampkarz Grupa 2, pomiędzy Stal Stalowa Wola     

a Polonia Przemyśl, Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika Stali Stalowa Wola – Wesley Omuru  karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 



5. Zawody z dnia 5 maja 2018 r. A1 Junior Grupa 1, pomiędzy SMS Siarka Tarnobrzeg   

a Karpaty Krosno, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na podstawie               

art. 61 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika Karpat Krosno – Patryk Pelc karą dyskwalifikacji                

w wymiarze 2 meczów. 

6. Zawody z dnia 6 maja 2018 r. A1 Junior Grupa 1, pomiędzy JKS Jarosław a Igloopol 

Dębica, Wydział na podstawie art. 62 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika Igloopolu Dębica – Kamil Mądro  karą dyskwalifikacji 

w wymiarze 1 meczu. 

7. Zawody z dnia 29 kwietnia 2018 r. A1 Junior Grupa 3, pomiędzy MKS Start Pruchnik 

a KS Przybyszówka, Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika Start Pruchnik – Norbert Czerniecki  karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów. 

8. Wydział Dyscypliny po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim z zawodów 

A1 Junior Grupa 3 pomiędzy Przełęcz Dukla a Lechia Sędziszów Młp., 

postanowił: przekierować sprawę zawodnika Karol Moszczyński – Przełęcz Dukla     

do rozpatrzenia przez OZPN Krosno. 

 

    Sekretarz                                                                                                       Przewodniczący 

 

Bogusław Pater                                                                                                  Mateusz Nosek  



protokół pełni funkcję informacyjną, podpisany przez Przewodniczącego i Sekretarza w 

oryginale. 
 


